4° I'upvaocio Xiou

ApaoctTtnptiroTTtnrtTa

Y
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(1) TIloieg eival ol ouvietaypeveg t@V onpeiav A, 5 rA
B kat I' oto 6irAa oxrpa; 4 - =
(2) Na xapaxtnpioete kaBe pia anod tg 2
MAPAKATE® ITPOTACELS OOt 1) AdBog. I
a) Ta onpeia A, B kat I' avrijkouv oto ripoto :
Tetaptnpoplo. i 0o 1 2 3 4 5 X

B) Yriapxetl untepPolr) pe eiowon y = a 1] ortoia repvdaet aro 1o onpeio A.
X

(3) Ilowa eivatl n KAion ng €ubeiag n oroia rePvAeL A0 TNV APXI] TOV ASOVROV

Kat 1o onpeio B;
(4) Ilowa eivatl n e§iowon tng eubeiag n oroia MePvAsl Ao TNV APXI] TOV
aovav rat to onpueio T

(5) Ilowag arod g MapaKAT® OUVAPTIOLIS 1] YPAPIKI] ITAPAOCTACT] ITEPVAEL ATTO

1a onpeia A, B kat T

y:S—\/§ y:«/25—3x y:»\/25—x2 y=425-x

(6) Ilowa aro ta onpeia A, B kat I' aviikouv otnv ypa@ikr) rapdotacn g

7x+15
2x+3 "’

ouvapmong y =

(7) Tlowa amo g mapardaw® eivat n e§iowon g eubeiag rmou MepPvaAsl arno ta
onpeia B kat T
y=5-x y=x-1 y=x+1 y=7-x

(8) Xxediaote oto napandve ocuotnua asovev tnv eubeia pe e§iomnon
y=—-X+4.

(9) O XapdAaprmog toxupifetatl ot dev unapxetl urtepoArn n omnoia nepvast
arno ta onpeta B kat I'. 'Exet §ik1o; (AikatoAoyrote v andavinot] oag.)

(10) H Aéva 1oxupiletatl ot dev untapxet ouvaptnon g ornoiag n ypaQikr)

apAaotacn MePVAEL Ao Vv apX1 @V aSovav Kat ta onpeia A, B kat I.

‘Exet 6ikio; (Awkalodoynote v anavinorn oag.)



